26.X1.2020
Evaluare sumativa UT3
Inmultirea numerelor naturale 0 — 10000

1. Calculeaza:

a) 6 X 8= 5X9= 84X 8=
7X2= 10X9= 748 X 4 =

b) 81 X 59X 76 X
32 21 83

2. Selecteaza doar afirmatiile adevarate:
a) Dublul numirului 450 este 900.

b) Numarul cu 38 mai mare decat 1200 este 1283.
¢) Produsul dintre cel mai mic numir de doui cifre si 891 este 8910.
d) Numirul de 13 ori mai mare decéit 78 este 1014.

e) Triplul lui 125 este 357.

3. Calculeaza pe caiet si alege rezultatul corect:
7+14 X (28 +50) = 1900 1099 9901

3500-3X25+4X27=3533 3317 3335

4. Care este produsul dintre suma numerelor 48 si 25 si diferenta
numerelor 703 si 6487 (Rezolva printr-un exercitiu)



